SITUS GEOCACHE – MOHON DIBACA
Selamat! Anda sudah berhasil menemukan geocache ini, sengaja atau tidak sengaja!

Menapa kotak ini disembunyikan dan mengapa diisi dengan barang-barang kecil serta balpoin dan kertas?

Kotak ini adalah bagian dari permainan internasional khusus untuk orang yang pakai alat GPS (Sistem Pelatakan Global) yang dikenal dengan nama “Geocaching”.  

Bagaimana permainan ini? Salah satu pemakai GPS menyembunyikan suatu “harta karun” (kotak ini bersama isinya) lalu menterbikan posisi letaknya melalui koordinat GPS tepat supaya pemakai GPS lainnya bisa datang dan mencarinya. Seperti permainan “mencari harta karun”. 

Aturan Geocaching adalah: 1) jika anda mengambil sesuatu dari geocache ini, anda harus meninggalkan barang ganti di dalm kotak yang sama dan 2) setiap orang yang temukan geocache ini harus mendaftakan diri dengan sedikit informasi lainnya tentang kunjungan mereka di dalam buku log yang tersedia. Mudah-mudahan orang yang menyembunyikan kotak ini memiilih tempat yang bagus dan yang tidak gampang ditemukan oleh pihak yang tidak berkepentingan. Tetapi kadang-kadang tempat yang dipikirkan bagus pada awalnya ternyata kurang bagus pada akhirnya.

JIKA ANDA MENEMUKAN KOTAK INI TANPA SENGAJA:

Hebat! Silakan bergabung dalam permainan ini. Kami hanya mohon agar:

· Kotak ini jangan diambil, dipindahkan atau dibikin rusak. Harta yang sebenarnya adalah proses pencarian dan penukaran pengalaman dengan orang lain yang juga temukannya.

· Jika mau, silakan ambil sesuatu dari kotaknya tetapi tolong diganti dengan barang lain dan mendaftar kunjungan anda di buku log yang tersedia.

· Jika memungkinkan memakai internet untuk laporkan bahwa anda telah menemukan geocache ini dengan cara mengungjungi website kami di http://www.geocaching.com

Geocaching adalah permainan terbuka untuk siapasaja yang mempunyai alat GPS dan jiwa pertualangan. Ada situs-situs geocaching teletak seluruh dunia.  Kantor pusat lembaga kami ada di internet. Kunjungilah website kami untuk belajar tentang kami, mendaftar dan memberi masukan:

http://www.geocaching.com

Jika kotak ini harus dipindahakan karena alasan tertentu kami mohon maaf sedalam-dalamnya. Mohon diberitahukan kami dan kami akan dengan senang hati segera memindahkanya.
