



OVO JE GEOCACHE TAČKA – ČESTITAMO!!!   PRONAŠLI STE JE!
Bez obzira da li ste je pronašli NAMERNO ILI SLUČAJNO –

MOLIMO VAS DA OVO PROČITATE
Otkud ovo ovde?  Čemu služi ova kutija i sve u njoj?

To je deo svetski rasprostranjene igre među korisnicima GPSa (Globalnog sistema za pozicioniranje) zvane Geocaching. 
Geocaching (geokešing) je masovna i besplatna igra otvorena za sve koje zanima GPS , vole boravak u prirodi i imaju smisao za avanturu. Ovakvih skrivenih blaga postoji na hiljade po celom svetu. Ako želite naučiti više, ili ako imate bilo kakvih komentara ili sugestija posetite  http://www.geocaching.com

Igra se sastoji od sakrivanja "blaga" (kao na primer ove kutije i svega što je unutra) od strane GPS operatora, i objavljivanja na Internetu tačnih koordinata gde se ovo “skriveno blago” nalazi. Tada ostali korisnici GPS uređaja pođu "u lov na blago" i probaju da ga pronađu.

Jedino pravilo ove igre je: ako se nešto uzme od sitnica uzme iz kutije – stavi se se nazad nešto drugo u zamenu – i upiše se poseta u knjižicu  (Log book odn. Dnevnik). Običaj je i da se pronađeno blago prijavi na sajtu http://www.geocaching.com.  I to je sve. 
A ako ste posudu našli sasvim slučajno?

Odlično! Dobro nam došli u zajednicu! Razmislite ozbiljno o nabavci GPS uređaja i aktivnijem bavljenju GEOCACHING-om :-)

Ako pak mislite da Geocaching nije za vas, molimo Vas da:
· ne premeštate ovu posudu ili njen sadržaj. Ostavite je gde jeste i kako ste je zatekli. Jedino stvarno blago jeste ovo pronaći, i pri tome uživati u prirodi i podeliti svoje misli s drugim ljudima.

· ako to želite, izvolite i uzmite šta god želite iz posude. Ali molimo Vas, ostavite i nešto svoje u zamenu, za ostale, i upišite to u Dnevnik. To može biti neka značka, privezak i sl., ali nemojte ostavljati hranu – životinje je mogu nanjušiti nadaleko. Budite samo sigurni da ste kutiju posle toga dobro zatvorili i vratili (sakrili) na isti način kako je bila skrivena kada ste je pronašli.
· Ako ste u mogućnosti, javite nam preko sajta www.geocaching.com da ste je pronašli. Biće nam drago. Pogotovo nam je dragocena informacija ako je kutija/lokacija oštećena i treba da se zameni.
Takođe, ako ovu posudu iz bilo kakvih razloga treba premestiti, molim Vas da mi to javite na e-mail/tel  (xxx) - izvinjavam se puno na smetnji i rado ću je premestiti u najkraćem mogućem roku.
