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GEOCACHE TOČKA –PROSIM PREBERI!
ČESTITAMO, NAŠEL SI! NAMERNO ALI NE!
Kaj je ta skrita škatla in kaj tukaj dela z vsemi temi stvarmi noter?
To je del svetovno znane igre, posvečene uporabnikom GPS-a (Global Positioning System), imenovane GEOCACHING. Igro sestavljajo uporabniki GPS sistema, ki skrijejo ”zaklad” (ta škatla in njena vsebina) in objavijo njegove natančne koordinate ter na ta način omogočijo drugim uporabnikom začetek “iskanja zaklada”. Edini pravili sta: če kaj vzameš, moraš nekaj tudi pustiti (seveda ne nezakonitih ali škodljivih stvari) ter vpisati moraš svoj obisk v knjižico – Logbook ali Dnevnik. Oseba, ki je ta zaklad skrila, je poiskala mesto, ki naj bilo zavarovano pred dostopom oseb, ki niso del igre. Včasih pa se lahko dobro skrivališče izkaže za zelo slabo...
ČE SI ZAKLAD NAŠEL PO NAKLJUČJU:
Odlično! Vabljen si, da se igri pridružiš! Edino, kar od tebe pričakujemo je:

· Prosimo, ne premikaj in ne uničuj zaklada. Pravi užitek igre je najti zaklad in izmenjati svoje misli in občutke z drugimi, ki ta zaklad najdejo.

· Če želiš, lahko iz zaklada nekaj vzameš. Prosimo le, da hkrati pustiš nekaj svojega za vse, ki bodo zaklad našli za tabo ter da se vpišeš v dnevnik.

· Če je le možno, nas obvesti o svoji najdbi tako, da obiščeš spletno stran, navedeno v nadaljevanju.

Geocaching je odprta igra za vse, ki imajo GPS sprejemnik in pustolovsko dušo. Na svetu obstaja na tisoče skritih zakladov, kot je ta. Za več informacij o tem in ostalih zakladih ali o igri, obišči spletno stran:
http://www.geocaching.com

Če je posodo potrebno iz katerihkoli razlogov premakniti, nam javi. Z veseljem jo bomo premestili in se opravičili.






