(Geo-cache)
--------------------
به شما تبریک میگویم که این گنجواره را پیدا کرده اید.

از محتویات داخل این جعبه هر کدام را دوست دارید بردارید و به جای آن چیز دیگری بگذارید.

 ( هر چه باشد مهم نیست)

سپس نام و مشخصات خود را در دفترچه ای که در داخل جعبه هست بنویسید و درب جعبه را محکم بسته و آنرا مجددا در همان محل مخفی نمائید.

ضمنا به اینجانب اطلاع دهید:
موبایل:   ----------

Email: -------------------------

و یا به سایت اینترنتی www.geocaching.com مراجعه کرده در قسمت مربوط به ایران ، یافتن این گنجواره را اطلاع دهید.

موفق باشید،

نام و نام خانوادگی -------

گنجواره
Geocache

www.geocaching.com

نوشته ی  : دكتر سيروس نكوئي 
Geo-cache به معنای "پنهان شده در زمین" است که به فارسی آن را "گنجواره" ترجمه کرده ایم.  بطور خلاصه ، گنجواره یک پروژه تفريحي و غيرانتفاعي است كه درآْن شيئي را در نقطه اي از زمين مخفي كرده ومختصات دقيق آن را با GPS ‌ مشخص كرده و در اينترنت قرار مي دهند تا ديگران با مراجعه به سايت اينترنتي مربوطه (www.geocaching.com)  مختصات گنجواره مذكور را يادداشت كرده بوسيله GPS‌ آنرا پيدا كنند و سپس اسم  و مشخصات خود و تاريخ بازدید را درآن ذكر كنند و در اينترنت نيز بازديد خود را ثبت نمايند .
شيء  مورد نظر معمولا فاقد ارزش مادي است وتشكيل شده از يك ظرف نفوذ ناپذير كه داخل آن اشياء مختلفي با سليقه شخصي قرار ميدهند ( مثلاً‌ سكه معمولي ، آينه ،  شانه ، چاقو،  فندك، تسبيح، گيره كاغذ، عكس ، نقشه  و ... ). 

نكته مهم اين است كه شيء مذكور خوراكي ويا فاسد شدني نباشد .

نکته ديگر آنكه سه چيز حتماٌ‌ داخل ظرف مذكور قرار  داده شود :
1-ياد داشتي بطور خلاصه مبني بر اينكه گنجواره چيست (نمونه ای از این یادداشت را در انتهای متن ملاحظه می کنید).

2- دفترچه اي كه هر بازديد كننده اسم و مشخصات خود وتاريخ را درآن ثبت كند .

3- خودكار جهت ثبت موارد مذكور. 

هر بازديد كننده پس از ثبت مشخصات خود مي تواند يك يا چند مورد از اشياء موجود در گنجواره را برداشته وبه جاي آن چيز ديگري بگذارد ( مهم نيست چه چيزي باشد واهميت مادي آن مورد نظر نيست ).
اندازه گنجواره ممكن است كوچك ( در حدود اندازه قوطي كبريت ) يا متوسط ( در حدود يك ظرف پلاستيكي غذا ) ‌و يا بزرگتر باشد . اما اندازه متوسط معمول تر است .

درجه دشواري  محل ممكن است آسان ( مثلاٌ كنار جاده ) تا موارد بسيار دشوار ( مثلاًٌ‌ مناطق صعب العبور)  باشد.

اين پروژه ممكن است در ابتدا بي حاصل و بي معني به نظر برسد اما هم اكنون به سرگرمي بسيار پرطرفداري تبديل شده است بطوريكه در كشورهاي پيشرفته در نزديكي هرشهر ممكن است صدها گنجواره وجود داشته باشد كه يافتن يك يا چند تا از آنها در يك مسافرت ويا يك روز تعطيل به عنوان يك تفريح سالم شناخته شده است.

در كشور ما متاسفانه تا كنون ( 1386 ) تعداد زيادي گنجواره گذاشته نشده است (5 مورد كه دو مورد آنها غير فعال مي باشد ) و همان ها كه گذاشته شده نيز تاكنون مورد بازديد قرار نگرفته است !
نكته :‌ بديهي است قراردادن گنجواره نبايد باعث تجاوز به ملك خصوصي افراد گردد و ضمناً‌ نبايد به محيط زيست خسارت وارد كند .

نكته :‌ بايد گنجواره طوري قرار داده شود كه تا حد امكان بصورت تصادفي توسط افرادي كه از آنجا عبور مي كنند يافت نشود در غير اينصورت ممكن است گنجواره  اصطلاحاًٌ‌ (غارت) شود .

آنچه ذكر شد گنجواره معمولي است اما مي توان در آن پيام هاي آموزشي و بهداشتي و ... نيز قرارداد تا اين پيام ها از يك گنجواره  به گنجواره ديگر سفر كند و باعث اشاعه آن پيام فرهنگي گردد .

نوع ديگر گنجواره هاي سريال هستند كه در گنجواره اول آدرس دومي و در دومي آدرس سومي و ... را قرارداده و در گنجواره آخر مثلاٌ‌ يك شئي با ارزش قرار داشته باشد .

اميد است با آشنايي كوهنوردان و طبيعت دوستان با اين سرگرمي و استفاده بيشتر آنها از GPS‌ضمن آنكه تمرين و آموزش براي كاربرد GPS‌ مي باشد سرگرمي فوق به تدريج رونق يابد .

نمونه ای از متن پیشنهادی برای گذاشتن داخل گنجواره:
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تصویر 1:

نمونه ای از صفحه سایت اینترنتی www.geocaching.com
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This is 2 Regular cache.
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تصویر 2:

نمونه ای از محتویات یک گنجواره
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