GEOCACHE KÄTKÖ – TIEDOITE:

Onnittelut, löysit sen! Tarkoituksella tai vahingossa!

Miksi tämä rasia kätketty tänne? Miksi hitossa tämä juttu möllöttää täällä kaikkine sisältöineen?

Tämä on osa maailmanlaajuista GPS -harrastajien (Global Positioning System) leikkiä joka tunnetaan nimellä “Geocaching”. Pelin idea on pääpiirteissään semmoinen että GPS -paikannuslaitteen omistaja kätkee “aarteen” (eli tämän rasian sisältöineen) ja julkaisee sitten paikan tarkat koordinaatit jotta toiset harrastajat voivat leikkiä aarteenmetsästystä ja etsiä kätkön. Ainoat säännöt ovat: jos otat jotain kätköstä, tulee sinun jättää jotain tilalle ja lisäksi sinun tulee kirjoittaa vierailustasi loki-kirjaan. Toivottavasti tämän kätkön laatija löysi hyvän paikan jotta jemma ei paljastu turhan helposti ihmisille joita tämä juttu ei kiinnosta. Tosin, hyväkin jemma voi toisinaan osoittautua huonoksi.

JOS LÖYSIT TÄMÄN SÄILIÖN VAHINGOSSA:

Hienoa!  Tervetuloa mukaan leikkiin!  Pyytäisimme vain että:

· Ethän siirrä tai tuhoa säiliötä. Se todellinen aarre kun on kuitenkin juuri kätkön löytäminen ja ajatusten jakaminen toisten sitä etsivien kanssa.

· Jos haluat, voit toki ottaa jotain tästä kätköstä. Ole kuitenkin ystävällinen ja jätä jotain myös tilalle. Niin, ja kirjoita toki vierailustasi loki-kirjaan.

· Jos mahdollista, ilmoita löydöksesi meille käymällä nettisivulla jonka osoitteen löydät tämän tiedotteen lopusta.

Geocaching on avoin harrastus kaikille joilla on GPS sekä sopivasti seikkailumieltä. Samantapaisia kätköjä on ympäri maailmaa. Harrastuksella on omat kotisivut internetissä. Kotisivuilta löydät lisää tietoa tästä harrastuksesta ja voit lisäksi antaa palautetta toiminnasta.

http://www.geocaching.com

Jos on tarvetta siirtää tämä säiliö jostain syystä, olisitko ystävällinen ja ilmoittaisit siitä? Vilpitön anteeksipyyntömme, siirrämme kätkön ensitilassa.

