	GEOCACHING
Congratulations, you've found it!
 (Intentionally or not!)

It's part of a worldwide game loved by GPS (Global Positioning System) users who are on the Internet.  It's like a scavenger hunt - it's called Geocaching. A GPS user hides a "treasure" (this container), and publishes the exact coordinates so other GPS users can come on a "treasure hunt" to find it. 

Just 2 Rules!  If you take an item, leave something too (but nothing illegal or harmful), and you must write about your visit in the 'log book'.

IF YOU FOUND THIS CONTAINER BY ACCIDENT: 

Great! You can join in with us! We only ask: 

 Please don't move or vandalize the container. The real fun is just finding it and recording a visit.
 Go ahead and take something if you like. But also leave something too.

And let us know you found this by visiting the website below. The GPS Stash Hunt is for everyone with a sense of adventure. There are several thousands of them around the world. Visit our website if you want to learn more, or have any comments: 

www.geocaching.com 
	www.GEOCACHING.com
बधाई हो , आपने यह पाया !
  ( जानबूझकर या नहीं ! )

यह दुनिया भर में खेले जाने वाले एक खेल का हिस्सा हैं जो की जीपीएस ( ग्लोबल पोजीशनिंग प्रणाली ) प्रयोक्ताओं जो इंटरनेट पर है, द्वारा पसंद किया जाता हैं. यह एक तरह की खोज हैं ईशे Geocaching कहा जाता है . एक जीपीएस उपयोगकर्ता एक कंटेनर ( वास्तविक धन के साथ नहीं है ) छुपा देता हैं, और सटीक निर्देशांक प्रकाशित करता है और अन्य जीपीएस उपयोगकर्ताओं उसे ढूंढ पाते हैं .
बस 2 नियम! यदि आप किसी आइटम ले , कुछ भी छोड़े (लेकिन कुछ अवैध या हानिकारक नहीं) , और आप अपनी यात्रा के बारे में ' प्रवेश पुस्तक ' में लिखना चाहिए.

यदि आपने कंटेनर संयोग से पाया:
आप भी हमारे साथ में शामिल हो सकते हैं ! केवल:
· कृपया कंटेनर को स्थानांतरित या क्षतिग्रस्त नहीं करे. असली आनन्द सिर्फ ढूँढने और अपनी यात्रा को रेकॉर्ड करने में है .
· यदि आप चाहते हैं किसी आइटम को ले. लेकिन कुछ छोड़े भी.
यदि आपने कुछ पाया तो हमे बताए नीचे बताई गयी वेबसाइटे पर. यह जीपीएस हंट सभी के लिए है यह एक तरह का रोमांच है . ऐसे कई हजारों की संख्या में दुनिया भर में है . और जानने के लिए या कोई टिप्पणियाँ हो तो आप हमारी वेबसाइट पर जाएँ. 


