GEOCACHING

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΚΟΥΤΙΟΥ - ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ
Συγχαρητήρια, το βρήκατε - Σκόπιμα ή όχι 

Τι είναι αυτό το πλαστικό κουτί;
 Τι στο καλό γυρεύει εδώ με όλα αυτά τα πράγματα μέσα; 

Είναι μέρος ενός παγκόσμιου παιχνιδιού που δημιούργησαν οι χρήστες GPS (Τζι – Πι- Ες), και ονομάζεται Geocaching (Τζεοκάσιν). Το παιχνίδι παίζεται ως εξής: κάποιος που έχει GPS κρύβει έναν «θησαυρό»  (αυτό το κουτί με το περιεχόμενό του), και δημοσιεύει τις ακριβείς συντεταγμένες στο ίντερνετ, έτσι ώστε άλλοι χρήστες GPS να το βρουν παίζοντας κάτι σαν κυνήγι θησαυρού. Οι μόνοι κανόνες είναι: εάν πάρεις κάτι από το κουτί, πρέπει να αφήσεις κάτι στη θέση του, και πρέπει να σημειώσεις την επίσκεψή σου στο σημειωματάριο. 
Ενδεχομένως, αυτός που έκρυψε αυτό το κουτί βρήκε ένα καλό σημείο που δεν το βρίσκει εύκολα κάποιος που δεν ξέρει το παιχνίδι. Μερικές φορές όμως, ένα καλό σημείο αποδεικνύεται κακό σημείο. 

ΕΑΝ ΒΡΗΚΑΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΤΥΧΑΙΑ: 

Μπράβο σας! Είστε ευπρόσδεκτοι στο παιχνίδι μας! Ζητάμε μόνο: 

· Να μην μετακινήσετε το κουτί. Ο πραγματικός θησαυρός είναι ακριβώς να βρει κάποιος το κουτί και να μοιραστεί τις σκέψεις του με όποιον άλλον το βρει. 

· Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να πάρετε κάτι. Αλλά παρακαλώ αφήστε κάτι άλλο για τους επόμενους που θα το βρουν, και γράψτε το στο σημειωματάριο
· Εάν είναι δυνατόν, ενημερώστε μας ότι το βρήκατε μπαίνοντας στην ιστοσελίδα που αναφέρεται παρακάτω, στο ίντερνετ.
Το Geocaching είναι ανοικτό στον καθένα με GPS που αγαπάει την περιπέτεια. Υπάρχουν παρόμοιες περιοχές σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία αυτή έχει τη βάση της στο διαδίκτυο. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας εάν θέλετε να μάθετε περισσότερα, ή αν έχετε οποιαδήποτε σχόλια: 

http://www.geocaching.com 

Εάν αυτό το κουτί πρέπει να φύγει από ‘δω για οποιοδήποτε λόγο, παρακαλώ ενημερώστε μας. Ζητάμε συγγνώμη αν ενοχλήσαμε και δεν θα διστάσουμε να το μετακινήσουμε.
