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Ascunzătoare  Geocache – te rog, citeşte!

Felicitări, ai nimerit-o – intenţionat sau din intâmplare. 

Această cutie este parte a unui joc internaţional dedicat utilizatorilor GPS (Global Positioning System). Jocul se cheamă Geocaching.

Un jucător (utilizator GPS) ascunde comoara (această cutie cu conţinutul ei original) undeva,  iar apoi publică coordonatele exacte ale acesteia pe internet. Un alt jucător se poate duce în căutarea comorii cu ajutorul coordonatelor şi a unui sistem GPS.

Singurele reguli ale jocului sunt: dacă scoţi ceva din cutie trebuie să pui altceva în locul lui şi trebuie să înregistrezi vizita ta în caietul de notiţe. Bineînţeles lucrurile ascunse nu pot fi periculoase sau ilegale.

Dacă ai găsit cutia din întâmplare:

Bine ai venit! Vrei să te joci cu noi? Te rugăm numai, să respecţi aceste trei rugăminţi:

· Nu distruge şi nu deplasa cutia altundeva. Valoarea cea mai importantă este găsirea acestei cutii şi împărtăşirea ideilor tale printe jucătorii care vor găsi cutia după tine.

· Dacă vrei, scoate ceva din cutie. Dar atunci trebuie să pui altceva în locul lui pentru cei care vin după tine. Te rugăm, notează în caiet vizita ta şi lucrurile pe care le-ai schimbat. 

· Dacă e posibil, informează-ne despre vizita ta. Aceasta poate fi făcută prin vizitarea paginii de internet de mai jos.

Geocaching poate fi jucat de fiecare persoană care are un GPS şi savurează aventurile. Dacă vrei să afli mai mult despre acest joc, sau vrei să ne scrii ideile sau comentariile tale, vizitează pagina noastră de internet:

http://www.geocaching.com
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