GEOCACHE SITE
(Сайт Гео-тайник) – Прочтите, пожалуйста.
Поздравляем Вас, Вы его нашли, будь то специально или случайно. 

Для чего здесь спрятан этот контейнер? Чего эта штука со всеми этими вещами здесь делает?

Это часть всемирной игры посвященной пользователям GPS (Global Positioning System – Глобальная Система Позиционирования), называющейся Geocaching. Участник игры, пользователь GPS прячет «клад» (этот контейнер с его содержимым), и публикует точные координаты, так, чтобы другие пользователи GPS могли заняться «охотой за сокровищами». Единственные правила: если вы берете что-то из этого места хранения клада, то Вы должны оставить что-то взамен и заполнить книгу посещений. Надеюсь, что человек, который спрятал этот контейнер, нашел хорошее место для него, чтобы его было не легко найти незаинтересованным в этом. Хотя, иногда хорошее место становиться не очень хорошим для этого.

ЕСЛИ ВЫ СЛУЧАЙНО НАШЛИ ЭТОТ КОНТЕЙНЕР:

Великолепно!  Вы можете к нам присоединиться!  Мы просим Вас:

· Пожалуйста, не перемещайте и не портите контейнер. Настоящее сокровище – это нахождение этого контейнера и высказывание своих мыслей тем, кто найдет его после Вас.
· Если желаете, то можете взять себе что-нибудь, но, пожалуйста, оставьте что-нибудь своё, чтобы другие могли найти это, и опишите это в книге посещений. 
· Если возможно, сообщите нам о своей находке на веб-сайт, который указан ниже.

Geocaching для всех, у кого есть GPS и любовь к приключениям. Есть похожие сайты по всему миру. Организуется все это через Интернет. Посетите наш веб-сайт если хотите узнать больше или если у вас есть какие-либо комментарии:

http://www.geocaching.com

Если этот контейнер должен быть убран, пожалуйста, сообщите нам об этом. Мы приносим свои извинения, и будем рады его переместить. 

