Skrýš pre hru GeoCache - PROSÍM, ČÍTAJTE!

Srdečne blahoželáme. Našiel si to! Nech už úmyselne alebo náhodou!

Prečo to tu leží? Čo tu táto schránka so všetkými tými drobnosťami robí?

Táto schránka je súčasťou jednej svetovej hry, ktorú hrajú užívatelia GPS (Global Positioning System). Nazýva sa to GPS Stasch Hunting alebo Geocaching. Táto hra sa skladá z mnohých "pokladov" (ako je tento), ktorý niekto schoval, a potom zverejnil jeho presné zemepisné súradnice, aby ostatní užívatelia GPS mali čo hľadať. 

Jediné pravidla sú tieto: Keď niečo odoberieš z pokladu, musíš tam niečo zanechať a musíš svoju návštevu zapísať do návštevnej knihy. (Odkiaľ si, či bolo jednoduché poklad nájsť atď.)

Dúfame, že osoba, ktorá tento poklad schovala, našla dobrú skrýš na verejne prístupnom mieste, ktoré ale nie je ľahké nájsť náhodou. Niekedy sa ale stane z dobre zvoleného miesta špatné..

POKIAĽ SI TENTO POKLAD NAŠIEL NÁHODOU:

Skvelé! Si srdečne vítaný s nami spolupracovať. Prosíme ťa len o toto:

·
Prosím, neschovávaj tuto schránku inam a nepoškoď ju. Skutočná cena schránky je v jej nájdení a vo výmene myšlienok s ďalšími, ktorí tuto schránku ešte nájdu.

·
Keď budeš chcieť, zober si niečo z "pokladu". Pokiaľ si ale niečo zoberieš, zanechaj tu tiež niečo svojho pre tých, ktorí prídu po tebe, a zapíš sa do návštevnej knihy.

·
Pokiaľ to bude možné, daj nám vedieť, že si tuto schránku našiel, na nižšie uvedenej webovej adrese.

GPS Stach Hunt je otvorený pre všetkých, ktorí majú zmysel pre dobrodružstvo. Na celom svete existuje mnoho ďalších skrýši. V tomto okamžiku je všetko organizované cez webové (internetové) stránky. Navštív naše webové stránky, pokiaľ sa budeš chcieť o nás dozvedieť viac, alebo budeš mať nejaké pripomienky:

http://www.geocaching.com

Ak táto schránka leží na tvojom súkromnom pozemku a chceš aby bola odstránená, daj nám prosím vedieť. Vopred sa ti ospravedlňujeme, a radi ju premiestnime. 
