ジオキャッシュ・サイトについて　－　是非お読みください

おめでとうございます！！偶然、あるいは意図して見つけたかは別として、この箱を見つけだしましたネ。

この隠された箱は一体何？このたくさんモノが詰まった箱が、一体全体何の為にここにあるの？

この箱はＧＰＳ（グローバル・ポジショニング・システム：衛星利用即位システム）専用の世界的なゲーム｢ジオキャッシング｣の一部分を構成しています。本ゲームは、｢お宝｣（この箱とその中身）を隠したＧＰＳユーザーが目印となる正確な座標を示すことで、他のＧＰＳユーザーが｢お宝捜し｣に参加できるのです。ルールは至って簡単。箱から何か取り出したら、必ず何か別のモノを置いていくこと。そして箱を見つけたことをログブックに記録していくこと。できれば、このゲームに興味のない人達の目に触れない場所に隠してくれるといいですけど…。時たま、絶好の場所に隠したつもりが案外見つけ易かったりすることがありますけどネ。

偶然この箱を見つけた方は…

やったネっ！！！この機会に是非とも本ゲームに参加してください。ただ、その為には以下の事項は必ず守ってください。

· この箱を移動または破壊しないでください。本ゲームの真髄は、この箱を見つけ出し、他の発見した人達と楽しみを分かち合うことにあります。

· 本ゲームに参加ご希望であれば、箱の中から一つモノを取り出してください。でも、別の発見者が見つけ出した時の為にあなた自身のモノも何か置いていき、それをログブックに記録してください。

· 可能であれば、あなたがこの箱を見つけ出したことを下記のウェブサイトをアクセスしてお知らせください。

｢ジオキャッシング｣はＧＰＳと好奇心のある方ならどなたでもご利用いただけます。当サイトに類似したサイトは世界各国に多数存在します。詳細についてお知りになりたい方やご意見のある方は、当方の公式ページをご覧下さい。

公式ページ：http://www.geocaching.com
何らかの理由でこの箱を移動する必要がある場合は、ご連絡ください。お詫びすると共に速やかに移動いたします。

